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Unsere Leistungen im Überblick
∙ Erstbesuch in der Einrichtung 

∙ Beratung auf Wunsch zuhause

∙ Probetag in der Tagespflege

∙ �Frühstücken, Mittag essen und Kaffee trinken 

∙ Mittagsmenüauswahl – täglich frisch gekocht

∙ �Verschiedene Therapie- und Beschäftigungs
angebote (in der Gruppe und einzeln)

∙ Individuelle aktivierende Pflege und Betreuung

∙ �Öffnungszeiten von 8.00 Uhr bis 16.00 Uhr 

∙ Fahrdienst für die tägliche Hin- und Rückfahrt 

Die Einrichtung
∙ 21 Tagespflegeplätze

∙ Gemütliche Wohnküche

∙ Geräumiger Ruheraum

∙ Therapieraum

∙ Behindertengerecht

Unsere Extra-Services ohne weitere Berechnung
∙ Verschiedene Feste und Veranstaltungen

∙ Ausflüge in die nähere Umgebung

∙ �Auf Wunsch organisieren wir Therapien, die in 
unserem Therapieraum durchgeführt werden 
können

∙ �Angehörigenschulungen 

∙ �Kooperationspartner wie Friseur und Fußpflege  
im benachbarten Senioren Centrum

Vitanas  
Tagespflege 
PETERSBLICK
NÜRNBERG

KommenSie doch malauf einen Probetagvorbei!
Vitanas Tagespflege
PETERSBLICK
Schanzenstraße 42 | 90478 Nürnberg
Telefon:   (0911) 540 50 - 079
Telefax:   (0911) 540 50 - 199
E-Mail:     tagespflege.petersblick@vitanas.de
Internet:  www.vitanas.de/petersblick.tagespflege

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln
Am Nürnberger Hauptbahnhof den Stadtbus 44 in  
Richtung ‚Zerzabelshof Ost‘ bis ‚Stephanstraße‘ 
nehmen, dann in den Stadtbus 36 Richtung ‚Nürnberg 
Doku-Zentrum‘ umsteigen und weiter bis zur Haltestelle
‚Peterskirche‘ fahren. 

Unsere Pflegedienstleitung bietet Ihnen und Ihren 
Angehörigen Unterstützung bei persönlichen Fragen 
bezüglich einer Aufnahme in die Tagespflege, Behörden-
angelegenheiten und Finanzierung. 

Die Tagespflege ist eine Zusatzleistung der Pflegekassen!
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Kompetenz und Erfahrung
Die Vitanas Gruppe ist einer der größten privaten 
Pflegeheimbetreiber Deutschlands. 1969 gegründet, 
steht Vitanas heute für höchste Qualität in der 
Diagnostik, Therapie, Pflege und Begleitung.  
Das Unternehmen umfasst bundesweit ein umfang-
reiches Netz an Senioren Centren, Kliniken, ambu- 
lanten Diensten, psychiatrischen und heilpäda-
gogischen Einrichtungen sowie eine Akademie und 

ergänzende Dienstleistungsangeboten.  

Mitten im Leben
Das Vitanas Senioren Centrum Petersblick ist ein au-
ßergewöhnlich attraktives Haus in gehobenem  
Ambiente. Vollstationäre Pflegeplätze, Tagespflege 
und  Service Wohnen Plus – das alles bietet viel 
Raum zum Leben. Das Haus liegt mitten im Herzen 
des Nürnberger Stadtteils St. Peter, direkt gegenüber 
der Peterskirche. Das Stadtzentrum mit seinen zahlrei-
chen Geschäften, Restaurants und Cafés ist schnell und 
bequem erreichbar. 

VITANAS TAGESPFLEGE 
PETERSBLICK

Individualität in der Gemeinschaft
Die Vitanas Tagespflege Petersblick ist wie eine große 
Familie und gemeinsam geht bekanntlich vieles besser. 
Hier hat jeder seinen festen Platz und der Tagesablauf 
ist sinnvoll gestaltet. Die Tagespflegegäste beteiligen 
sich, ihren Möglichkeiten und Stärken entsprechend, am 
Gruppenleben. Das regelmäßige Zusammensein ver-
mittelt Schutz und Sicherheit. Gemeinsame Erlebnisse 
halten lebendig und stärken die körperliche und geistige 
Selbstständigkeit.

Gut aufgehoben - auch mit Demenz
Eine demenzielle Erkrankung und die damit einher-
gehende Veränderung der jeweiligen Lebenssituation 
stellt meist für den Betroffenen, aber auch für dessen 
Angehörige eine psychische Belastungssituation dar. 
Diese ist oft mit Unsicherheit und Angst verbunden. 
Unsere Tagespflegeeinrichtung richtet sich auch an 
Menschen mit einer Demenzerkrankung, die tagsüber 
gerne in Gesellschaft sind und abends zu Hause in ihrem 
gewohnten Umfeld sein möchten. Es ist unser Anliegen, 
dass sich alle Tagespflegegäste in unserer Einrichtung 
wertgeschätzt, geborgen und in ihrer Individualität 
respektiert fühlen.

TAGSÜBER IN  
GESELLSCHAFT, 
ABENDS ZU HAUSE

Tagesablauf
Die Gestaltung des Tagesablaufs ist an den Möglich-
keiten und Bedürfnissen der Tagespflegegäste ausge-
richtet. Als Grundlage dienen dabei immer die eigene 
Biografie und das aktuelle individuelle Befinden des 
Gastes. Es wird gemeinsam Alltag erlebt, indem die 
Tagespflegegäste individuell nach ihren Fähigkeiten im 
Tagesablauf mithelfen, z. B. das Frühstück richten oder 
Kuchen backen.

Die Einrichtung gewährleistet auf Wunsch des Tages
pflegegastes einen Fahrdienst. Die tägliche Hin- und 
Rückfahrt der Tagespflegegäste zwischen der Wohnung 
und der Einrichtung wird dabei durch einen eigenen 
Fahrdienst organisiert.

Aus Erfahrung wissen wir, dass die Entscheidung für  
die richtige Tagespflege nicht leicht ist. Deshalb emp-
fehlen wir Ihnen, bei uns vorbeizukommen, damit Sie  
die Atmosphäre selbst erleben können. 
Wir sind für Sie da – rufen Sie uns an oder schicken Sie 
uns eine E-Mail.

VON MENSCHEN –
FÜR MENSCHEN


